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Evropské strukturdini a investiéni fondy
‘Operaéni program Viyzkum, vyvoj a vzdélavani
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DOTACE, FONDY A NADACE V ČR VHODNÉ PRO ŠKOLY 
NA ÚZEMÍ MČ PRAHA 1

Tento dokument je výstupem činnosti Pracovní skupiny pro financování v rámci realizace projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání II – MČ Praha 1, reg. č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011008.
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1. Krajské dotační tituly
V každém kraji ČR existuje tzv. školský portál, kde jsou k dispozici přehledné informace o krajských dotačních titulech.

Hlavní město Praha:

http://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/finance/dotace_a_granty/mestske_granty/vzdelavani/index.html
MČ Praha 1 – dotace a granty:

https://www.praha1.cz/mestska-cast/rozpocty-a-dotace/dotace-a-granty/
2. Soukromé zdroje – fondy a nadace
Česká bankovní asociace
· Projekt Bankéři do škol je projekt založený na osobním setkání bankéřů (vrcholových představitelů bank a specialistů na kybernetickou bezpečnost) se žáky a studenty. Žáci a studenti prostřednictvím workshopů mají jedinečnou příležitost diskutovat s bankéři o tom, jak se bezpečně pohybovat v on-line prostředí, jak rozpoznat kybernetický útok a jak jsou na internetu zabezpečeny třeba banky. Jedná se o osvětový projekt realizován ČBA již od roku 2014. Podrobnější informace: https://www.bankeridoskol.cz/
· EUROPEAN MONEY QUIZ je celoevropská soutěž ve finanční gramotnosti určená pro žáky ZŠ a víceletých gymnázií ve věku 13–15 let. 
Podrobnější informace: https://www.europeanmoneyquiz.cz/
Nadace Proměny Karla Komárka
· Nadace Proměny Karla Komárka je soukromá nezisková organizace, která se zasazuje o rozvoj měst v České republice a širší povědomí o významu architektury, krajinné tvorby a kvalitního prostředí pro život. Grantová výzva Zahrada hrou, kterou Nadace obvykle vyhlašuje na podzim lichého roku, letos vyhlášena nebude. V přípravě je však výzva Státního fondu životního prostředí s názvem Přírodní zahrady. Výzva je zaměřena na rozvoj školních venkovních prostor, které podporují kontakt dětí s přírodou a venkovní výuku. Celková alokace na výzvu je 250 mil. Kč. Příjem žádostí bude probíhat od 3. 2. do 31. 3. 2020. Více informací viz zde: https://www.narodniprogramzp.cz/nabidka-dotaci/detail-vyzvy/?id=74
O Nadaci Proměny Karla Komárka:

 
https://www.nadace-promeny.cz/cz/o-nadaci/poslani.html
Vzdělávací Nadační Fond FUTURE GENERATION

· Účelem nadačního fondu je dosahování obecně prospěšných cílů ve vzdělávání, zejména poskytování prostředků k podpoře rozvoje vzdělání dětí s přihlédnutím k jejich tíživé sociální situaci. Fond podporuje kvalitní vzdělávání, zaměřuje se na jazykové kurzy a výuku cizích jazyků u dětí a žáků do 15 let. Podrobnější informace: http://www.vzdelavaci-nadacni-fond.cz/
3. EHP a Norské fondy 2014-2021

Poskytovateli podpory jsou tři nečlenské státy EU a zároveň členské státy EHP, tedy Norsko, Island a Lichtenštejnsko. Příjemcem finanční podpory je 16 zemí ve střední, východní a jižní Evropě, tedy převážně takzvané nové členské země EU.

Hlavním posláním fondů je snižování sociálních a ekonomických rozdílů v Evropě a posilování bilaterálních kontaktů a vzájemné spolupráce. Právě velký důraz na sdílení a výměnu zkušeností a kompetencí mezi dárci a příjemci je důležitý aspekt, kterým se Norské fondy liší od fondů EU. Hlavním koordinátorem EHP a Norských fondů v České republice je Ministerstvo financí.

Pro oblast vzdělávání, především na úrovni regionálního školství, jsou jako vhodné identifikovány tyto programové oblasti:

Programová oblast 3. Vzdělávání, stipendia, učňovské vzdělávání a podpora mladých podnikatelů

Oblasti podpory:

· Institucionální spolupráce na všech úrovních vzdělávání mezi dárcovskými a přijímajícími zeměmi

· Zvyšování kvality a významu vzdělávání a odborné přípravy na všech úrovních vzdělávání

· Spolupráce a partnerství mezi vzděláváním, výzkumem a pracovním trhem

· Stáže a pracovní stáže

· Podnikání mladých lidí

· Zlepšení účasti dospělých na celoživotním učení

· Profesní rozvoj učitelů

· Mobilita studentů v oblasti vysokoškolského vzdělávání a mobilita pracovníků mezi dárcovskými a přijímajícími zeměmi
Podrobnější informace:

http://www.eeagrants.cz/cs/ehp-a-norske-fondy-2014-2021/vyzvy
http://www.eeagrants.cz/
4. Mezinárodní visegrádský fond

Mezinárodní visegrádský fond (MVF) byl založen 9. 6. 2000. Členskými státy jsou: Česká republika, Maďarsko, Polsko a Slovensko (země V4). Fond má přispívat k rozvíjení užší spolupráce mezi členskými státy a posilovat vzájemné vazby v oblasti kultury, vědy a výzkumu, vzdělávání – semináře a výukové workshopy, výměna mládeže, turismus a přeshraniční spolupráce. Rozpočet fondu tvoří stejně vysoké finanční příspěvky, které do něj každoročně vkládají všechny čtyři členské země. V rámci projektu musí spolupracovat minimálně tři projektoví partneři z členských zemí, žadateli mohou být veřejné nebo soukromé organizace, přičemž je priorita dávána veřejným institucím a NNO. Oficiálním jazykem fondu je angličtina.

Malé granty:

· podporují realizaci projektů spolupráce mezi subjekty ze zemí V4 (v oblasti kultury, vědy a výzkumu,

· vzdělávání, výměn mládeže, přeshraniční spolupráce a turistického ruchu);

· termíny pro podávání žádostí jsou 1. březen, 1. červen, 1. září a 1. prosinec;

· maximální částka přidělená jednomu projektu je 6 000 EUR (přičemž finanční příspěvek MVF nemůže převýšit 80 % celkových nákladů na realizaci projektu) a grant se uděluje na dobu maximálně 6 měsíců (i když realizace projektu bude trvat déle).

Standardní granty:

· podporují realizaci projektů spolupráce mezi subjekty ze zemí V4 ve stejných oblastech jako v případě malých grantů, ale na jeden projekt se přiděluje částka vyšší než 6 000 EUR a doba realizace projektu je 12 měsíců (finanční příspěvek MVF nemůže převýšit 80 % celkových nákladů na realizaci projektu);

· termíny pro podávání žádostí jsou 1. březen, 1. červen, 1. září a 1. prosinec.

Podrobnější informace:

http://www.msmt.cz/mezinarodni-vztahy/mezinarodni-visegradsky-fond
http://visegradfund.org/home/
5. Programy financované Evropskou komisí

ERASMUS+

ERASMUS+ je vzdělávací program Evropské unie na období 2014–2020, který podporuje spolupráci a mobilitu ve všech sférách vzdělávání, v odborné přípravě a v oblasti sportu, mládeže a neformálního vzdělávání. Erasmus+ si klade za cíl zvýšit kvalitu a přiměřenost kvalifikací a dovedností. Dvě třetiny prostředků z tohoto programu jsou určeny na stipendia více než 4 milionům osob za účelem studia, odborné přípravy, práce či dobrovolnické činnosti v zahraničí v období 2014–2020 (oproti 2,7 milionu v období 2007–2013). Pobyt v zahraničí může trvat od několika dnů až po jeden rok.

Programu Erasmus+ se mohou zúčastnit studenti, učitelé, učni, dobrovolníci, vedoucí mládeže a pracovníci amatérských sportovních organizací. Lze z něj také poskytnout finanční prostředky na partnerství vzdělávacích zařízení, mládežnických organizací, podniků, místních a regionálních úřadů a nevládních organizací, jakož i na reformy v členských státech s cílem modernizovat vzdělávání a odbornou přípravu a podpořit inovace, podnikatelské schopnosti a zaměstnanost. Větší podpory se dostane informačním platformám, jako je eTwinning, které propojí školy a další vzdělávací zařízení prostřednictvím internetu.

Erasmus+ je rozdělen na tři klíčové akce:

KA 1 - Vzdělávací mobilita jednotlivců
Klíčová akce 1 (KA1) - Vzdělávací mobilita jednotlivců podporuje mobility v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a mládeže, rozsáhlé akce Evropské dobrovolné služby a sdílené magisterské studium. Účastníky mobilit mohou být studenti, stážisté, učni, mladí lidé, dobrovolníci, pracovníci s mládeží či odborní pracovníci působící v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a mládeže.

V rámci Klíčové akce 1 (KA1) pro školní sektor mohou mateřské, základní a střední školy vysílat své pracovníky do zahraničí s cílem jejich dalšího profesního rozvoje.

KA 2 - Spolupráce na inovacích a výměna osvědčených postupů

Klíčová akce 2 (KA2) - Spolupráce na inovacích a výměna osvědčených postupů podporuje mezinárodní spolupráci v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a mládeže. V rámci KA2 je možné se zapojit do několika typů projektů. Jedním z nich jsou strategická partnerství, která se zaměřují na sdílení a výměnu zkušeností mezi organizacemi působícími v oblasti vzdělávání a práce s mládeží, na přenos a realizaci inovativních postupů na organizační, místní, regionální, národní nebo evropské úrovni. Mateřské, základní a střední školy mohou v rámci Klíčové akce 2 (KA2) pro školský sektor získávat granty pro realizaci strategických partnerství. Do těchto partnerství mohou nově vstupovat i další organizace navázané na školní vzdělávání, zachována zůstává i specifická podoba projektů regionální spolupráce.

KA 3 - Podpora reforem vzdělávací politiky

Reformy a systémy vzdělávání nabízejí aktivity zaměřené na posílení kvality práce s mládeží a neformálního vzdělávání pro mladé lidi v Evropě (Strukturovaný dialog) či na podporu projektů partnerství v oblasti vysokého školství i mládeže (Budování kapacit) a aktivity či sítě určené pro uznávání výsledků učení (ECVET), podporu aktivit v oblasti jazykového vzdělávání (Evropská jazyková cena Label) nebo informační síť určenou pro vzdělávací systémy (Eurydice).
Podrobnější informace:

http://www.naerasmusplus.cz/cz/
Informace o aktuálně vyhlášených výzvách naleznete zde:

http://dotaceeu.cz/cs/Kalendar-akci.aspx?t=3&searchtext=&searchmode=anyword&op=35
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